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稲美町教育委員会議事録 

 

1 開 催 日 時   平成 30年 12月 20日（木）    開会 15時 00分 

                           閉会 16時 04分 

2 開 催 場 所   稲美町役場 305会議室 

 

3 会議に付した事項 

 

日程第１ 諸 報 告 

 

(1) 行事・経過報告について 

 

（2） 12月・1月の行事予定について  

 

日程第 2 協  議 

 

(1)  平成 30年度稲美町就学指導委員会の答申について 

 

 日程第 3 その他 

 

(1)  11月分問題行動件数について 

 

(2) 第 252回稲美町定例会の一般質問について 

 

(3) 第 47回いなみ新春万葉マラソン大会について 

 

  (4) 第 4回スポーツ推進計画策定委員会の報告について 

 

(5)  成人式について 

 

(6) 兵庫県市町村教育委員会連合会事業予定について 

 

4 出 席 委 員 

        教 育 長    松 尾 哲 子 

        委      員    西 川 征志郎 

        委      員    後 藤 哲 夫 
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        委      員    北 口 隆 男 

         委      員    本 多 澄 子 

 

5 出 席 職 員 

        教 育 政 策 部 長      松 田 典 浩 

        生涯学習担当部長 

         兼 文化の森課長    山 本 勝 也 

        教 育 課 長    木 村 明 宏 

        学校教育担当課長    奥   陽 一 

        管 理 担 当 課 長    沼 田  弘  

                人 権 教 育 課 長    宇 城 万 実 

        生 涯 学 習 課 長    永 田 純 子 

 

6 開  会 

 

教育長 

 委員の皆さまにおかれましては、お忙しい中、ご出席たまわり、誠にありがとうございます。

本日の会議は、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第 14条第 3項の規定により定足数に

達しております。よって、会議が成立していますので、ここに開会いたします。本日の議事日

程は、お手元に配付いたしております。 

次は、議事録の承認です。前回定例会の議事録をお手元に配付いたしておりますが、これを

承認いただけますか。 

 

各委員 

異議ありません。 

 

教育長 

異議なしのお声をいただきましたので、議事録は承認されました。 

次は、議事録署名委員の指名です。議事録署名委員は、稲美町教育委員会会議規則第 16条第

2項の規程により、教育長から指名いたします。北口隆男委員にお願いいたします。 

続きまして、私の方から、日程第 1、諸報告を行います。諸報告は別紙資料の通りですが、

12 日に、グローバル意識アップ事業 7 回目が行われ、今年度の事業が終了いたしました。7 回

目は、幼稚園の先生にも参加いただきました。私としては、先生達のグローバル意識を向上さ

せたい、外国語に対する垣根を低くしたいという思いでスタートしたのですが、参加した先生

方は自分の学びを教室の子ども達にどうやって生かしたらよいのだろうという思いでレベルア

ップしながら、7 回学んでいただきました。来年度はこれをもう一歩進めて、受け身ではなく、
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能動的な、こうした事業が進められたらよいと考えています。 

17 日には、いよいよ第 3 次教育振興基本計画がスタートするということで、第 1 回目の委員

会が行われ、準備に取りかかりました。 

では次に、各課より報告をお願いします。 

 

教育課報告 （報告内容省略） 

 

人権教育課報告 （報告内容省略） 

 

生涯学習課報告 （報告内容省略） 

 

文化の森課報告 （報告内容省略） 

 

教育長 

各課の報告について、何かご意見、質問があればお願いします。 

ないようですので、次は、日程第 2、 協議事項(1)「平成 31 年度稲美町就学指導委員会の

答申について」を事務局から説明願います。 

 

奥学校教育担当課長  (資料説明省略) 

 

教育長 

 このことについて、何かご意見はございませんか。 

ご意見がないようですので、協議事項(1)の協議を終わります。 

 次は、日程第 3、その他(1)「11月分問題行動件数について」事務局から説明願います。 

 

奥学校教育担当課長  (資料説明省略) 

 

宇城人権教育課長  (資料説明省略) 

 

奥学校教育担当課長  (資料説明省略) 

 

宇城人権教育課長  (資料説明省略) 

 

教育長 

このことについて、何かご意見はございませんか。 
 

後藤委員 
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 小学校、中学校とも小さなことでのトラブルは多いようですが、グループ的に、また長期に

渡ってということではないということで、望ましい状況が続いていると思います。私も両中学

校の生徒達と触れる機会があるのですが、非常に心がよくなったという感じを受けるのです。

前向きな気持ちで子ども達が生活しているこういう時は、先生方にとって、子ども達の精神的、

内面的なものを充実させるチャンスだと思いますので、来年度に向けて、学校の取り組む内容

等を検討していただいて、子ども達と共にさらに上の教育内容を模索していく方向に向かって

いかれるといいなと思います。先生方は、毎日の生活の中で子ども達への対応やいろいろな雑

務等に追われるという状況が続きますと、教育のレベルアップというところまでなかなかエネ

ルギーが向けられないでしょうが、この数ヶ月は落ち着いた状況に向かっていますし、これか

らも小学校、中学校共に教育内容の向上をめざしていって欲しいという感想を持ちました。 

 

教育長 

 ありがとうございます。他に何かご意見はございませんか。 

ご意見がないようですので、次は、その他(2)「第 252回稲美町定例会の一般質問について」

とその他(3)｢第 47回いなみ新春万葉マラソン大会について｣を事務局から説明願います。 

 

松田教育政策部長   (資料説明省略) 

 

永田生涯学習課長  (資料説明省略) 

 

教育長 

このことについて、何かご意見はございませんか。 

ご意見がないようですので、次は、その他(4)「第 4 回スポーツ推進計画策定委員会の報告に

ついて」とその他(5)「成人式について」を事務局から説明願います。 

 

永田生涯学習課長  (資料説明省略) 

 

山本生涯学習担当部長兼文化の森課長 (資料説明省略) 

 

教育長  

このことについて、何かご意見はございませんか。 

ご意見がないようですので、次は、その他(6)「兵庫県市町村教育委員会連合会事業予定につ

いて」を事務局から説明願います。 

 

松田教育政策部長   (資料説明省略) 

 

教育長 
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このことについて、何かご意見はございませんか。 

ご意見がないようですので、以上で、本日の議事はすべて終了しました。 

なお、次回定例教育委員会は、1月 24日(木)15：00からですので、よろしくお願いいたしま

す。 

それでは、これで本日の会議を閉会といたします。本日は大変お疲れ様でした。ありがとう

ございました。 

 


